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Kdy jsme nejbliz ke Slunci? — pracovni list 1

Ukol &. 1: Uved alespont dva rizné zptsoby, které bys mohl vyuzit k tomu, aby sis co nejlépe
zapamatoval informace a porozumél jim z mluveného projevu:

Ukol &. 2: Ze zpisobii uvedenych v bodé 1, nebo z téch, které navrhli spoluZaci, povazji za
nejvhodngj$i tento (pifipadné kombinaci téchto postupill):

po vypnéni kol ¢islo 1 a2 oto¢
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Ukol &. 3: V nasledujicim textu doplii chybgjici slova.:

Zem¢ obiha kolem Slunce po draze, ktera je blizkd tvaru ................... , 1 kdyz ne Gpln¢ presné.
Jedna se spiSe o ................ . Slunce se navic nenachazi v jejim piesném stredu, proto je v urcité
Casti roku Zem¢ ke Slunci blize a v jiné casti roku dale. Nejblize je Zemé ke Slunci zacatkem
.................. (uved” mesic), nejdale je od Slince naopak v ..................... (uved’ mesic). Stav
(pozice), ve kterém je Zem¢ v ramci celého roku nejblize ke Shinci béhem celého roku se
nazyva (uved nazev tohoto Stavu) ..................... , 0pakem Je .....ccvvvevveneennnns , tedy stav, kdy je
Zem¢ od Shuince nejvice vzdalena.
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